

二七区举办迎接改革开放40周年书画展

本报讯 改革开放40周年以来,二七区经济社会快速发展,人民生活发生了翻天覆地的变化。8月26日,由二七区委、区政府举办的“二七名城——二七区迎接改革开放40周年书画展”在二七区美术馆开幕。

本次展览共展出80余位省、市书画家120余幅作品,或取材于历史,或选题于生活,或寄情于祖国的大好河山,一笔一画,一草一木,一山一石,一景一物,均渗透着作者对书画艺术的深刻认知和对传统艺术的深刻感悟,寄托着艺术家对美好生活的向往,字里行间流露着对祖国与家乡的浓浓热爱之情,生动展现了时代精神和社会正能量。

书画展吸引了不同年龄、不同领域的书画艺术家及爱好者前来观展。大家纷纷表示,这次别开生面的书画展,为全区广大书画爱好者搭建了展示才华、互相交流的舞台,同时为全区党员领导干部和群众烹制了一道多味文化盛宴。

记者 景静 文/图



二七区完成2018年教师招聘工作

本报讯 为推进教育体育强区、名区建设,促进教育均衡,提升全区教师整体水平,经网上报名、笔试、面试、资格确认、体检、考查等程序,目前,二七区已圆满完成2018年教师招聘工作。

本次招聘教师452名,其中,高中教师10名,初中教师93名,小学教师255名,幼儿园教师42名,特殊教育教师3名,在职教师49名,有效缓解了二七区部分学校师资力量薄弱的局面,对促进义务教育师资均衡发展 and 教育教学质量的提高起到了很好的推动作用。记者 景静

夯实基层党建

区督查办机关党支部召开专题组织生活会

本报讯 8月27日下午,二七区督查办机关党支部召开了“提高党性修养 争做合格党员”专题组织生活会。

此次会议着重查摆和解决党员干部在理想信念、党的意识、宗旨观念、担当意识等方面存在的问题。党支部书记从政治理论抓得不紧、党的意识不够强等4个方面带头开展自我批评,从坚持学习引领补足

精神之钙、坚持实践躬行增强党员意识等4个方面提出了整改措施,并认真听取记录其他支委会班子成员对其提出的意见和建议。其他支委会班子成员依次对照会议主题,开展批评与自我批评,结合自身工作实际,查摆存在的问题,提出整改措施。随后,两个党小组分别召开了专题组织生活会。记者 景静

区环保局党员主动服务辖区企业

本报讯 近日,二七区环保局党员佩戴党徽、身着志愿者服装来到康师傅控股顶益食品有限公司,开展“党员活动日”活动,现场为企业答疑解惑。

全体党员在企业负责人的带领下参观了方便面生产线,了解了污水处理设施运行情况。随后,党员向企业代表发放了环保宣传册,宣传环保法律法规、环保档案管理、风险隐患排查、核辐射等方面的内容,并详细讲解了今年天然气锅炉低氮改造工作的重要意义。党员还与企业代表互动交流,充分了解企业目前在环保管理中存在的问题和困难,解答企业疑问,对



企业落实环保主体责任方面的做法提出意见和建议。此举获得辖区企业负责人的点赞。记者 景静 文/图

侯寨乡举办微型党课宣讲活动

本报讯 8月24日,二七区“学习贯彻党的十九大精神”微型党课巡回宣讲团到侯寨乡进行宣讲,侯寨乡机关全体干部、历练干部、部分村(社区)党员代表共100余人参加了此次活动。

宣讲团4位成员紧扣“新主题、新思想、新成就、新时代、新任务、新目标、新方略、新要求”,紧密结合工作实际,小角度切入,多方位展示,讲述身边的优秀共产党员,分享自己的学习体会,用小故事讲述了大道理。

侯寨乡创新活动形式,在宣讲后主持人采用访谈的形式,深入挖掘宣讲背后的故事,进一步强化了宣讲效果。“大家的视觉、听觉、触觉都被调动



起来了,生怕错过了哪个精彩的瞬间,真是受益匪浅啊!这样的党课有新意,我喜欢宣讲。”一名现场观众深有感触地说。记者 景静 通讯员 黄冠兵 文/图

区工信委“学督改”推进从严治党向基层延伸

本报讯 为进一步夯实基层党建基础,二七区工信委通过“学、督、改”扎实推进全面从严治党向基层延伸。

以学为引领。今年,区工信委先后组织下属党支部书记开展集中学习4次,通过党组书记讲党课、学习贯彻党的十九大精神等形式,提升主体责任,引领基层党组织提升。

以督促规范。通过电话联系、抽查调阅、实地走访等形式,不断规范党组织设置。目前,16个退休党员已通过网上转接系统办理转接,20个退休党员有意愿拟转入社区,下一步拟撤销党支部4个。

以改促提升。指导下属企业党支部对照督导检查中的反馈问题认真整改落实,强化党建主体责任,实现基层党组织的自我革新。记者 景静

德化街街道“万名党员进党校”培训班开讲

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,近日,德化街街道特邀郑州市委党校党的建设教研部主任、副教授刘长发作“永远做不忘初心的共产党员”党课辅导报告,辖区近百名党员聆听报告。

刘长发从信仰、务实、担当、遵纪等方面,深刻阐述了如何做一名新时代合格的共产党员。党课历时3个小时,参加党课的党员表示,此次党课学习,提高了认识,增强了信心,更加坚定地在党的领导下,为伟大的“中国梦”、中华民族的复兴全力以赴,尽心尽力,贡献自己全部的光和热。

下一步,德化街街道党工委将持续推进“万名党员进党校”活动,实现党员教育培训全覆盖,切实提升理论素养和党性修养,夯实思想之基,补足精神之钙。记者 景静

区建设局开展建筑工地“零点夜查”

本报讯 为加强全区建筑工地扬尘治理监管工作,8月21日晚10点到8月22日凌晨,二七区建设局组织人员对各镇办、管委会建筑工地夜间施工落实“8个100%”情况开展夜查,共抽查王胡砦安置区二期、二七服装加工中心、鑫苑名城三号院等10处建筑工地。

其中,锦宏小区土方作业未湿法作业,车辆出入未冲洗带泥上路。青年人才公寓土方作业未湿法作业,未作业面黄土裸露未覆盖。针对发现的问题,现场下达整改通知书,要求立即整改。

记者 景静

二七区开展“利剑-2018”安全生产专项执法行动

本报讯 当前,二七区安全生产“利剑-2018”专项执法行动扎实推进,二七区安监局认真履行职能,全员上阵,对全区生产经营单位加大执法检查整治力度,全面排查治理重点领域、重点企业事故隐患。

区安监局自开展“利剑-2018”专项行动以来,做到检查执法全覆盖,对存在问题的企业立案15起,处罚15起,严管重罚,以强有力的手段确保“利剑-2018”安全专项执法成效。记者 景静

区工商质监局专项整治电动车

本报讯 自今年7月份开始,二七区工商质监局对电动自行车、电动三轮车和四轮电动汽车经销商及生产企业开展专项整治活动。

据统计,全区共有电动车经销商105户,维修商62户。此次专项整治活动为期半年,对发现问题的,督促企业及时整改到位;逾期未改正的,依照相关法律法规进行严肃处理。截至目前,已召集经销商和生产企业负责人约谈41批,发放行政告知书105份,检查经销商80多家。记者 景静 通讯员 赵正银